SHASE
(1] IFOBRWICEZ K.
(1) X [0,a] (a > 0) EDO—ERIIRICHE S MEREZBOMIT TV FuE—%2KD XK.

(2) X[ [0,a] (a > 0) ETERENIHEREEREE p(x) = 22/ IS HERZBOWIT
Iy rub¥—%RH XK.

1 1
h(X) = _/0 Elog Eda: =loga (1)

¢ 2z 2z 1
mxy:—é Hlog 5 dz = loga + 5o — 1 (2)

[RE2] BeZlt DAST X, € {0,1} (t =1,2,...) iU, ASTEMVEROIE Sy hOFRELK
LS Z, € {0,1} Db o Tzl Y, = X, © Z, T NBINEN 2 BB W & 2
%. IzI2L, o BHHMAEREMZRL, 0061 =1,101=0TH5%. RDIE S W,
P(Zyy1 = 1|Z, = 0) = 0.25, P(Zy1 = 1|Z, = 1) = 0.5 L X5 EHTEM~IL a7 1ER
HTHZHEEICTDOVT, LITFORWICEZ K.

(1) FRVIR Sp DEHEMRDMZRD K.

(2) O Sp DT a¥—L—hk H(Sg) ZRD X.

(3) X" =(Xy,...,X,) B P(X,=1)=1/2 (t =1,2,...,n) T 3 B EERIE,
LOMNTHY, Z"=(Z1,...,Z,) BEE 2" € {0, 1}" ICEEENTVWB EARET
. Y= (Yy,...,.Yo) B PY,=1)=1/2 (t =1,2,...,n) T 3 BEIECIE G HRIR
DHSITH AT LZ2RE.

(4) WEE W OBEBRARIIUTOXTEREINS.

C = lim max lI(X"; Y™

n—00 Pxn€Pp N

L, I(X™Y™) X e YT OROHAFEREZ, Px- ZAT] X™ OWMERITZ,
Pn & {0,1}" LOWERDHETHOERIESZRT. CDLE, C=1-H(Sp) &
2% LEIRE.
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ERTERM 2w = (wo, 1) EF B & (3)

w0+w1:1 o El
{wH:w :>w—<3,3

H(SE) = ’wofH(O75) + wl’H(05)

2.3 3 1 1 1

= 2 2 0g,(2) = Slogy (=) + =
3[ 1 0g2(4) 1 0g2(4)]+ 3 (4)
5 1

B R

Z;=00&:xY: =X Z; = X; 00 =X,
1

5

Zt:].@&%,yvt:Xt@Zt:Xt@l ()

(4)
I(X;Y) = H(Y) - HY | X)
=HY)-HXaSg|X)
— H(Y) - H(S)
C—JL%OPS}L%% ;I(X",Y") =H (%) — H(Sg)=1— H(Sg)
LMME

(1] t 2 EOEKLT2. ANIZTLT77Ry b X ={0,1}F, HATLVT7 7Ry FBY =
{0,1}* o REGE W(Y|X) &

0 (dX,Y)=0)
W(Y|X) = %(MXJU:U
0 (d(X,Y)>2)

TEDS. =EL, dX,Y)iE, X =(X1,Xy, -, Xp) 2Y =1, Ys,---,Y;) DD
I v HRRE .
dX,Y)=> |X; -
=1

2RT. ZOBEBROBRERERLRD L.

1

1
klog% =k —log, k (7

C =logy s+ Zp1j10g2p1j =k+k-
=1



[f92] 7177~y k25 {1,2,3,4) Th 2 H<L 2 7 HHEDBBHERTHI
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THExoN T3, ZIT, (i,)) ROIEBBHER P(jli) 2RL, 0<y< 1755,

ToORWWZE X £.

(1) Zo=ira 7 EREOREERK Z KRt XK.

(2) ZD=a 7 BEREOEHERDMH (1/8,1/4,1/8,1/2) TH B L %, v DEEK
X,

(3) YRR CRD-MER L 2L %, ZO~vLa7EREOZY b —L— hERD &,

(4) ZD=na 7ERFICHE S BREB DI X1, X, ... BEZB. X, D LR OEHHER
370 (1/8,1/4,1/8,1/2) IS FHE, (X1, Xo) KN FTENT72 Y FELEITV, £
DRSOARZRRE L. ZEL, FEEOT7LT7 7Ny ME{0,1} £ T 5.
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3
. 5):2—Zlog23

H(S) = %H(Sl) + %H(Sﬁ + %H(Sg) + %H(S‘Q = % _ %10& 3
(4)
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(1] AN7 177Xy bEHATAT 7 Xy bHLBIT(1,2,3,4) TH 2 WL BEH
W (y|z) OE(ZEEATHIH
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TEZoNTWRET5. L, (4,)) BRI W) &S, ZOBEERDOBERA
BERD K. ¥k, TURERTI2ANTHZETRD K.

C=log,s+ > pijlogypij =2 —H(0.5) =1
=t (10)

1
ANJIMTE p1r =p2 =p3 =ps = 1



(R 2] EHEDEBERE X, X, - 2EZ2%. COBREOTL 7 >Ry V2HBES X &
L, & X, \3HERSMpx) SO T 3. FRREEINZe > 0L, RFl
(11)1,%2,.. . ,:I}'n) e X" M

2 MHEIT) < p(zy, 1, ..., 3,) < 27HED=)

Zii/z s E, TORINE p(z) THTHHARIITHEEES. TIT, HX) X,
DIy bRE—%2RL, p(z1,Ts,...,7,) SFARERIHERT. 2TOHMBREH SR
288% A v REFT . ROBENEZ L. 27U, X ={0,1}, p(0) = 1—q,
p()=a&F3%. ZZTac(0,])XEHKTH 3.

(1) (x1,22,...,710) = (0,1,1,0,0,0,0,1,0,0) &I L, p(z1,zs,...,T10) ZKD X.

2 i=1,2,...,n 055 HX;) B H(X,, Xy,...,X,) ZKRD X.

(3) © = (z1,22,...,2,) THNL, S(x)=> 1 7, £BL. a=0.2,n=200,e=001%
T2, A" BT 2%z 1T 3 S(x) DEFEERD X.

fRE
(1)
p(z1, o, ..., z10) = p(1)3p(0)" = ®(1 — )7 (11)
(2)
H(X;) = —[(1 — a)logy(1 — a) 4+ alog, a] = H(a) (12)
H(X1,Xs,...,X,) = HX,) + HX,) + - + HX,) = nH(X;) = nH(a)
(3)
2 MHX)) < b (21, 2o, ..., zp) < 27 MHE)=O
—nH (X,) — ne < logy[p (x1, T2, ...,2,)] < —nH (X1) + ne
n[(1 — a)logy(1 — a) + alog, a] — ne < logy[a® (1 — )" @] < n[(1 — a)logy(1 — a) + alog, a] + ne
{S(ac) logy a + [n — S(x)]logy(1 — @) > n(1 — a)logy(l — a) + nalogy a — ne
S(x)log, o + [n — S(x)] logy (1 — @) < n(1 — a)logy(1 — @) + nalog, a + ne
v (13)

S(x)log,(0.2) + 20010g,(0.8) — S(x) log,(0.8) > 1601og,(0.8) + 4010g(0.2) — 2
S(x)log,(0.2) + 20010g,(0.8) — S(x) log,(0.8) < 1601og,(0.8) + 4010g(0.2) + 2

4

—25(x) 4 200 log,(0.2) + 400 > 200 log, (0.2) + 320 — 2
—25() + 20010g,(0.2) + 400 < 2001log,(0.2) + 320 + 2

Y
39 < S(x) < 41

MN=EF



[F91] FTEIZ, EH2E~La 7ERE S OREBBNTH 3. TLoRMIZEZ X.

1/0.25

0/0.75 ‘
‘Ica’ 1/0.5

0/0.5

(1) FROREBBREZITIC, 0L a 7HERE S OBBRERTH A ZRD k. 7272
L, IREE “00”, “10”, “01” DIEIZ, fT&FHE.

(2) im0 TIREE “00” ICWzk LT, K2 THREE “10” ICW AHERITV L 6HhF X XK.

(3) LRt~ a 71EHIE S DEFE LA 0 = (wy, w,ws) ZRD K. 727501, w; DX
Fi=1,2,31XREE “007, “10”, 01" KEFNEFNMNIETEIDL T 3.

(4) EH2E~Na 7ERF X1, X, ... DY PaE—L— im0 2H(X1, Xa, ..., Xa)
25 H(Xs| X1, Xo) IT—HT 2 ZEmE. 5L, H(Xs| Xy, Xo) B&AFEY b
oEY—TdH5.

(5) FRRo~<ra7iERESICHTA22y ba—L—k H(S) 2K &.

b

I
1
O | e
= o O
O = |~
S |

(14)
9 1 3
16 4 16 1
2 _ 3 1 —
A {8 3 8}:”32 (15)
7 0 3
witwy+wy=1 . 111
— (=, = = 16
{JJA—J; si=G 7 (16)



1 1
lim —H(Xl,X2 ..... Xn) = lim —[H(Xl)+H(X2‘X1)+H(X3‘X1,X2)+—f—H(Xn‘Xl ..... Xn—l)]

n—oo Mn n—oo M

.1
= lim —[H(Xl) -+ H(X2‘X1) -+ H(Xg‘Xl,X2) R H(Xn‘Xn_g,Xn_l)]

n—o0o mM,

1
= Jim ;[H(X3|X1,X2)+"'+H(Xn|an27anl)] (4
— tim "2 H(x,| X, X))
(5)
1 1 ) 3
H(S) = w{H(Z) + wQH(E) +wsH(1) = 1 §10g2 3 (18)

(2] X,Y %{0,1} Zffi% & 2HEREBEL TS, RFTRXA—K a,B,7€[0,1] ITHL,

P(X =0) =a, PX=1)=1-a,
P(Y =0|X =0) = 4, P(Y=1X=0)=1-5,

5%, 2fEz Y bo v —-EE

h(p) =

—plogp — (1 —p)log(l —p), for0<p<1,
0, for p=0,1

r53. UFORNCER k.

(1) ZEEMETY b — H(Y]X) % 2> b0 e —BS0E AV TR &,

@) f=1-y T3 ZoOrE HEEHRRI(XY)2RAETSa2kDE. 7
[(X;Y) OBAMES 26> F o —BKE o, 8 % AVTREE L.

(3) o, BEBHAECEET 2. 7277L, 0<a<l1lt3 3. HAEBREIX;Y)Z&RD
3% yDfE%E o, ZHNVTERE. £/, ZOR/MEEZRE.

4) o, HBECEETS. 772L, 0<a<l,f>1t35. MHAKRRI(X;Y)
ERAIET 5y DfEZRD X.

H(Y|X) = ah(B) + (1 — a)h(y) (19)

2 (20)

(21)



I(X;Y) = H(Y) - HY|X) = h(af + (1 — a)y) — ah(8) — (1 — a)h(v)
f(v) =h(aB+ (1 —a)y) = (1 — a)h(y) ORAMMEEM = &2 5 (22)
v=0

LMTE

(A1) BRMET V7 7Ry A X = {a,b,c,d} DEESMITEIBRELHY, BBz c X OH
BIER p(o) AT ORTEXSNTVWS. £ELO0<a<l T3,

T a b c|d
(a:) o l—-a|1l]1
P 2|2 |11

UFOMN S &.
1
2

(1) ZOBEHFEOTY b —% o DEEE LTRD &.
(2)
(3)
(4)
(5)

0<a<;DEEDIDHEHRITIINTZ2TNTIUFEE 1 ORD K.
(2) DRZDEARFER (WESROMFAHE) % o DRI E LTRD &,
1) 3
5) Z

<Sa<i;DLEDIDHERIFIITTZ2NT7 I VRFBOEHFEREZKRD &.
DIEFHRIFICNT 2 2 N7 YV HEOFEIFETRE L(a) £BL. ac (0,1 X
%

T3 L(a) DY 5 7 %M.

H(S)=1- %log2 C; 1;alog2 1;a (23)
(2)
«a 1 3 11—« 1
0<§<Z §< 2 <§ (24)
BERIFCS WBE [FSiE
l-a
b La o
1
C 1 10
1
d i 10
(8%




- 1—«a 1 1 «a 7 o,
L= +_'2+<Z+5)’3_2_§(K”) (25)

3
< 3 (26)

RERECS R S

b & 00
c % 01
d L0
a 5 1
L=2(ev L) (27)
(5)
I_a a< L
= {1 )0 (28)
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(2] 7177~y {1,2,3} ED Markov EHRIE X, X, - - ODBEBHERITHA

0.25 0.25 0.5\
0 02 08

THEASNTWA L E, ROZMIZER L. 27U, py X, —iDE LT Xy =5 &

7B Rl X R % BT |

(1) POEABO 241 Tho T L 2T,

(2) 2 bV u HEEIE ST 5 P OEBERY NVTHD, ZOEROBAN
1 THBLT5. v DRFOBRERR X, f:f:“L, BEEENZHIET 5 P OEBEE
RZ MV, vP= 2T E¥0TRWMTIRZ MV DZ L THS.

(3) B LICHST 2 POAEGRY ML ERDE. 72720, BEENCHET S P
DEBEBERZ MV EiE, Pu= 2230 TRWIRZ MLuDI L THS.

(4) EEDRZ MV 0 I22WT, |||l TZOBEEOMMEDKRMEET. F2 Mo
IZDWT, 0P|y < ||o]ly &R

(5) P OEBOEAHEOMAEL 1 UFTH B 2 & &R,

B
(1)
A—0.25 —-0.25 —0.5
IT|=|AE—P|=| —04 X-06 0
0 -0.2 X-038
(29)
0.75 —-0.25 —-0.5
A=1t95%&,|T|=|-04 04 0 |=0
0 —-0.2 0.2
(2)
VIV 3 7 RO E (30)
(3)
1
Tu=0=>u= |1 (31)
1
(4)
|lvP|l1 =|vip11 + vap21 + vsps1|+ | vip12 + vep22 + Vsps2| + [viD13 + vapas + vspss |
<(|vip11| + |vapai| + [vspai]) + (Jvipia| + |vapaz| + [vspsa|) + (Jvipis| 4 |vapas| + [vapss])
3 3 3
=|v1] ZPU + |va] ij + |vs| Zp:aj (32)
=1 =1 =1
=|v1| + |v2| + [vn|
=vll1



|| Pv|l1 =[p11v1 + p12v1 + P13v1| + [p21v2 + P2ava + pagva| + |P31v3 + P32vs + P33vs)
<(lp11v1| + |p12v1| + [p13v1]) + ([p21va| + [p22ve| + |pasv2|) + (Ipsivs| + [ps2vs| + |pssvs))

3 3 3
=[v1] Y p1j+ [va| Y paj + [vs] Y ps
j=1 j=1 J=1

=[v1| + |va| + |vs] (33)
=|lvllx

Pv=Xves 2 &, [|Pufy = [[Mlly = [Avi| + |[Ave| + [Aos| = [A] - [|v]lx

[Pvlly <[lolls = [A] - [lolls < [lolly = Al <1
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